

11 апреля 2013 г. в Дипломатической академии МИД России состоялся научно-практический семинар «Российско-норвежское экономическое сотрудничество в Баренцевом регионе».

В мероприятии приняли участие представители деловых и официальных кругов Норвегии, а также Минэкономразвития, РАН, Морской коллегии при Правительстве России, РГУ нефти и газа им. Губкина, МГИМО(У) МИД России, Некоммерческого партнерства по координации и использованию Северного морского пути.

Организаторами семинара выступили Институт актуальных международных проблем Дипакадемии и Национальный институт исследований глобальной безопасности.

Участников семинара приветствовал проректор по научной работе и международным связям А.В. Лукин. В своем выступлении он подчеркнул значение российско-норвежского сотрудничества в освоении природных богатств Арктического региона, активного использования возможностей Северного морского пути как кратчайшего транспортного коридора между Японией, Южной Кореей, Китаем и Европой, а также применения норвежского опыта для развития производительных сил регионов Северо-Запада Сибири и Дальнего Востока России, прилегающих к Арктике.

Норвежские участники семинара рассказали о планах наращивания сотрудничества государственных и коммерческих структур Севера Норвегии с соседними регионами Северо-Запада России, развития взаимовыгодного взаимодействия в области судоходства, освоения нефтегазовых месторождений Арктического региона, в том числе логистического обеспечения, развития портовых хозяйств и др.

[Источник:](http://dipacademy.ru/news920.shtml)